

**CITY OF SAUSALITO**  
420 Litho Street, Sausalito, CA 94965

**Addendum No. 2**

Issued **May 18, 2018**

**For**

**Dunphy Park Improvement Project**

Page 1 of 2

---

**NOTICE TO ALL PLAN HOLDERS SUBMITTING BIDS FOR THIS WORK:**

You are hereby notified of the following information. This Addendum is for reference only. All other conditions remain UNCHANGED.

This Addendum is hereby made a part of the Contract Documents to the same extent as though it were originally included therein.

**Responses to Questions**

- 1) **Question:** Main meter cabinet is 100 amp 240 volt single phase. But shown as two section switch gear and is not a factory built item of that size but such small amperage. Can a TESCO pedestal be installed with distribution instead?  
**Response:** The Distribution Board was designed to allow for future expansion, and to conform to PG&E requirements. Bidders shall bid per plans.
- 2) **Question:** What are wire sizes for the lighting or power runs to the gazebo and bocce courts?  
**Response:** Wire sizes are shown on sheet E0.2 "Wiring Schedule".
- 3) **Question:** Can the light poles be 240 volt to help with voltage drop?  
**Response:** Fixtures are rated at 65W. At 120V, the design load is approximately 1 amp per double head pole. The Sternberg fixture is provided with a standard 120-277V input, therefore contractor may wire at 240V if no additional cost is incurred by City or if City's cost is reduced.

Dunphy Park Improvement Project  
Addendum No. 2

**END OF ADDENDUM NO. 2**

**Issued By:** City of Sausalito  
Loren Umbertis  
Manager, Maintenance Division  
[lumbertis@Sausalito.gov](mailto:lumbertis@Sausalito.gov)  
415-289-4113

**ACKNOWLEDGED**

---

**Bidder's Signature**

**A signed copy of this addendum is to be submitted as a part of the bid package for the subject project. Failure to do so may subject the Bidder to Disqualification.**